C LTM
SEHIE N IS,

A LUK A Z =12 3. a5 iR




BHSIZE

BNRBENRETZERENTBARER AR89, AR &R E L30T
1THFE1. BB BB R ERM A L LR BAIRNEE, MMER B AN ZEIREY
LHRLBR Y o ISTIZHFI R R LARS LE R B SR BV R Bl &R A5 mho

S™/SS™/CLA™/CLS™/CLSS™ 125} — H™ JEE 1) #1 HNL™ (B §1) 126 -’/‘?_—-.-ﬂ‘j{
RERBESHENDNSHEANEE 0 | | MEsER RSN AR 5
124 - $FaflsT e - 8|
SP™, PEM 300° 83 . =
BB EEBERTOELR, 3 SR &
FANREER LFH.030 /0.8mm 0 | | BTREAEEEEBIRD - Hem =
- BaWI5H — - =

SMPS™/ SMPP™ 125} _ _
S-RT™ ] & At R 4R E BRTEINRMABEISNEER T
A RIS B e RS B IS HIER, i - $om T

AHMER Y RBL AR T MIRBEDD

S ST | | eemmmms - o

SL™ RS : RESE - H0MNE
R HARBTZR TRIDENT #iE (&N

IheE, Al E 3 RIEMARIBIE HEREE XK \T
-$7m;

HEREEIE - 12-15T0

KEEMFEIFE PEM BHIEIERER T LFEF NASMA5938/1 HISEEBHERE, 157 2\ EIPI5 L 2578, KB E 2 B9 F IS E S K Ar /e 5%
27T (E15H NASM) o

FBF PEM E#1E B EIFBTIZE A E] 3A/4h RBETIRTF 2A/69 Ko

PEM® B#EED = FBFFEAREIEEF
(EREHT) b sP zqsuﬁffé
(EREH) L g
“PEM RT’ B #7EEN s W
(ERFE ) SMPP iR5E R
BREEHELM

BS, 1B SR G
www.pemnet.com

SHEFFIEED
(CEME )

26




EHIEA 35

PEM® BN S 12 8H%RE

MAEXK:
P MO RN peger Somp  E@neEE
WEIRMHE © am Am 280 BEE  raer  gows L e
ooamm S pas  WUEEE  pEE
S/SS/H $MI5R
CLS/CLSS $M/%R
CLA =
sp e T
PEM RT® $MI5R
sL 4
HNL i3
SH BUALE
SMPS $MI5R
SMPP N3

(1) £ EE R FEETHEZ R o AR EHLE HIE IR E, LRI A A F R ARTIHEIR MR TEFTEIER T, EBIRMERE IIEX GBI FE

9 TIH9 2 H,

At

PEM® PreTect™ W24 AP fRR 5 RN PEM® IRS E E A2 E AR, A
FRARA LIRS, FHAMERDRBURRIETEFIRSUR ISP, BENHS
PHIFEFMTRIDBET (EAN) Eis,

BAMSIPEERTERRZAREEEHNNA, T4
KigiEh, REZEHNBSEERER. AEBER
R R EINFERERT AR IR XY, HIRLBHIREN
PEM® 2 & 7] LI 53T,

PR E
THERE

RGP R R E RS RE “BC” &R,

o] Y PEM® VARIMOUNT®
BERS

PEM® VariMount® EE &%

(20 PEM® Bulletin VM) REEIMEFSE
ENEFNEFFNER, IREIEESES
ML BEMEEERRNEARMEA R S E R
HRREEENIRANT. RIRENZ N BT
MEBARMZEFEE AR EA M, ATUE
ERMIEE RS mHITRE,

27




EHIEA 35

. S/SS {2RHEEF R TEE ) HRB80/HBI150 E % 4% 1 #m W

EEMPIRE FER. S - 632 -1 Al N
. CLS/CLSS B R#ERTBERSTFHRB70/ f . . % - : 2 N®
HB125 RV S 5a 1R, CLS S - 032 - 1 ””I{,’m

- SP EBSHERTEEARST HRBI0/HB192 ? E _ @ _ i ‘l

B EFE R CL A - 632 - 1

- CLA BB#ERTBERST HRB50/HB82 i i i i

RES ST dm B s K EE  (CNERHERAERRR) BT A T L“

1£8g v K@ THFARE, 24 REERREIEL L.

s™/ss™/CLS™/C LEST”/ SP™ 25} Restinin.

E3T A
EEIF A (1K) BIMRM | RBILRT c E T B/VFLinEE
n o o 418 -

BRLTENAG w | RER | BrEE Bafee | KRB BAfE | BEEEY|+.003-.000] BAE +.010 +.010 ¢

08656 0 030 030

P s cLs sP 256 1 038 1040 166 165 250 070 19
2 054 056
0 030 030

'&%? 4‘23 s cLs — 348 1 038 040 166 165 250 070 19
2 054 056
0 030 030

('];f_';‘(‘,’) s cLs SP 440 : '822 'ggg 166 165 250 070 19
30 087 090
0 030 030

6?5-3322) s cLs sP 632 ’ o8 D40 1875 187 280 070 22
30 087 090
0 030 030

&féﬁzz) s cLs SP 832 ’ o8 D40 213 212 310 090 27
30 087 090
0 030 030

(;?8_'52) ss | cLss sP 024 12 '82?1 '822 250 249 340 .090 28
30 087 090
0 030 030

. (;?8_':‘:’3) ss | cLss sP 032 : '822 'ggg 250 249 340 090 28
" 30 087 090

1604 7 038 040

(oo s cLs _ 1224 2 054 056 277 276 370 130 31
3 087 090
0 045 047

i?fz?-zz(;.) s® | cLs sP 0420 12 '82‘7‘ 'ggg 344 343 440 170 34
30 120 125

25028 7 054 056

P s cLs _ 0428 2 087 090 344 343 440 170 34
3 120 125

3318 i 054 056

ey | 5@ | cs sP 0518 2 087 090 413 412 500 230 38
30 120 125

324 7 054 056

(Soad) s cLs sP 0524 2 087 090 413 412 500 230 38
30 120 125

p—— 7 087 090

Sre) s cLs sP 0616 2 120 125 500 499 560 270 44
30 235 250

p—_—— T 087 090

(102 s cLs sP 0624 2 120 125 500 499 560 270 44
30 235 250

73820

FRes0) s — _ 0720 1 087 092 562 561 687 3N 562

(/25 > i _ o8 2 235 250 656 655 810 360 63

500-20 S oS — 0820 7 20 725 ' ' : : :

(1/2-20) 2 235 250

(1) 79 T HRIERIEILEE, BN TR I EIRIE S 2R /2 2R FF R A LI 1</
(2) BB FIEHF SP 184,
(3) BBLHIEEY S 1ER1, AF -2 15K, EFEIAICHIELZREA IR EIIZRE, EXEZISE, BSHEE 15 T,

REEHNEE 10, FEWIRABEEAME Do
BB I I MG £ R E 5 WA 8 B,

28



EHIEA 35

S™/SS™/CLS™/CLSS™/SP™I2H} (ssn® 4 F.LEES R & Hmm

*E
. 5 A MR, -
2 ] N S 9 = c E T
B3I REFHH ot | meem | o) | BAEH | TR gLy LD | L, (RO
BN | FHEW | BURER = - +0.08
0@ 0.77 0.8
M2 x 0.4 S] CLS SP M2 1 0.97 1 4,22 4.2 6.35 1.5 4.8
2 1.38 1.4
0 0.77 0.8
M2.5 x 0.45 S CLS SP M2.5 1 0.97 1 4.22 4.2 6.35 15 4.8
2 1.38 1.4
0 0.77 0.8
M3 x 0.5 S CLS SP M3 1 0.97 1 4,22 4.2 6.35 15 4.8
2 1.38 1.4
0 0.77 0.8
¥} | M3.5x0.6 S] CiS — M3.5 1 0.97 1 475 4,73 VAl 15 5.6
Z 2 1.38 1.4
0 0.77 0.8
M4 x 0.7 S CLS SP M4 1 0.97 1 541 5.38 7.87 2 6.9
2 1.38 1.4
0 0.77 0.8
M5 x 0.8 SS CLSS SP M5 1 0.97 1 6.35 6.33 8.64 2 71
2 1.38 14
00 @ 0.89 0.92
0@ 115 1.2
(3)
M6 x 1 S LS SP M6 ] 138 14 8.75 8.73 118 4.08 8.6
2 2.21 2.29
1 1.38 14
@3)
M8 x 1.25 S CLS SP M8 2 2.1 229 10.5 10.47 12.7 5.47 9.7
1 2.21 2.29
M10 x 1.5 S] LS SP M10 2@ 305 318 14 13.97 17.35 748 135
M12 x 1.75 S — — M12 1 3.05 318 17 16.95 20.57 8.5 16
CLA™ 25} Gasms 4 G LaEME) RSB Rin.
— A VS
o REA c E T = 3
goais | BEEHE | BUAB| WERE | 00K) | BEEY| Ry - T om0 son | IREE
58 BAME +.003 -.000
.086-56 1 .038 .040
(#2-56) CLA 256 > 054 056 166 165 .250 .070 19
112-40 1 .038 .040
(#4-40) CLA 440 > 054 056 1875 187 .250 .090 22
o 138-32 1 .038 .040
r;( (#6-32) CLA 632 > 054 056 213 212 .280 .090 27
164-32 1 .038 .040
(#8-32) CLA 832 2 054 056 234 233 310 130 28
190-24 1 .038 .040
(#10-24) CLA 024 > 054 056 .296 295 .370 160 31
190-32 1 .038 .040
(#10-32) CLA 032 2 054 056 .296 295 370 160 31
250-20 1 .054 .056
i1/4_20) CLA 0420 2 .087 .091 344 343 440 170 34
3 120 125
(ESNE 4 FELES) RTEMHmm
BTG xz A IR, =170
. : . o ¢ c E T NFLBEE
X BEMHE | BoRE | wreE | K | gjupEse R+ BAE +0.25 +0.05 = py
oFEE & RBAE +0.08 = =0 =O
1 0.98 1
M2 x 0.4 CLA M2 > 138 14 4,22 4.2 6.35 1.5 4.8
1 0.98 1
B M3 x 0.5 CLA M3 > 138 14 4,75 4,73 6.35 2 5.6
S M3.5 x 0.6 CLA M3.5 L 0.98 ! 541 5.38 VALl 2 6.9
O X0 i 2 1.38 1.4 i i i i
1 0.98 1
M4 x 0.7 CLA M4 > 138 14 594 5.92 7.8 3 71
1 0.98 1
M5 x 0.8 CLA M5 > 138 14 752 749 9.4 3.8 79
1 1.38 1.4
M6 x 1 CLA M6 2 201 23 8.75 8.73 1118 4.08 8.6
(1) T RGREIEEE, BN TEINCIRIE ZEIREE R RA LI E,
(2) WEIRABTIERTF SP 8L,
(3) WFIEILEBY -2 B9 S 4ERL, EEEIBASe HIELLETL, IR ZR, EXELEE, BBHE 15 A,
29



EHIEA 35

Z N\
S-RT™ iRAEL B9 125 40N
ESZ BITIS 10, SHUSISER LB B R Eh, SRS R A, X eE B R R T A RE HiA .

- BALERBIMATH, “PEM RT” B [EEN

- B RENIRM S E SR E M F R AT AR, '
- BUETREMES TR, RS R /IF FRREE,

- Bl ST IR RHME AR RN REIEE, 2 # & B M 0
- WEBTEEAST HRB80/HB150 MYsNiRE Rk, S - BRI632 - 1 ZI

Lo

KB EGHIE W =@\
e iy s

=

e

L
l‘\{]\%\

L1

R~ &{i7in.
A = - IR REFL c E T =
woonts | Xm | @sRB | mkes | @k |ROEHMER Tog gAE | +omw son | EIREE
=AE = +.003 -.000
112-20 0 030 030
(#4-40) S RT440 1 .038 .040 166 165 .250 .070 19
2 .054 .056
0 .030 .030
(1;’68_-;22) S| RT632 1 .038 .040 1875 187 .280 .070 .22
2 .054 .056
= I 0 030 030
# (.#8-32) S RT832 1 .038 .040 213 212 .310 .090 .27
2 .054 .056
190-32 0 .030 .030
(#10-32) SS RT032 1 .038 .040 .250 .249 .340 .090 .28
2 .054 .056
0 .045 047
(122?__22(% S RT0420 1 .054 .056 344 343 440 170 .34
2 .087 .090
.313-18 1 .054 .056
(5/16-18) S| RT0518 2 087 090 413 412 .500 .230 .38
R~T8{iAmm
BAHIRE A = MRHERE IR R ETL c E T = .
x %R BRRE | KRS (EK) |FLmEEE TTag o N . RLLEE
FEE BAE SR +0.08 RAE x0.25 T0.25 Q
0 0.77 0.8
M3 x 0.5 S RTM3 1 0.97 1 4,22 4,2 6.35 15 4.8
2 1.38 1.4
0 0.77 0.8
M4 x 0.7 S RTM4 1 0.97 1 5.41 5.38 7.87 2 6.9
iE 2 1.38 1.4
« 0 0.77 0.8
M5 x 0.8 SS RTM5 1 0.97 1 6.35 6.33 8.64 2 71
2 1.38 1.4
00 0.89 0.92
0 115 1.2
M6 x 1 S RTM6 7 138 14 8.75 8.73 1118 4.08 8.6
2 2.21 2.29
1 1.38 1.4
M8 x 1.25 S RTM8 > 291 2.29 10.5 10.47 12.7 5.47 9.7
ZEER 7 EAIRINIXEESR S-RT™ fEB A B iR ¢
B ARENARSNEAONEREN A AIESRXEN 7
5@ R X R, 6
T
5 JE=7
M5 : s S
- EIRE . 5 .
R — FFOFH
- M6 SR BYIR RS, 1Y 30 14, ¥ 2
AEF AR MEELR 10.9 BT E . — Loste Red
SEMNIAE B L ER AR 2000 MEFR A L, 1
B PEMRT™ FilRiELEE AR BIIELIE S, 18 15/6] 23 Bl H %
https://www.pemnet.com/files/design_info/techsheets/RT_Thread._ 0
f 0 500 1000 1500 2000
Form.pd| EFR

30




EHIEA 35

SL™ TRI-DENT® 34746 BHi 2 5

BRNEEHNESEEENMAHBNZ B~ EER, NEMNiT EMNFEERENA. TIEHINS KRN, B AEAHBEIIRER
HEAERNHAEE,

- 3 REFRPIE MR O,
- IIREHFARD.
- IEFRENIRMEE S R E I TR K TR,
- AR ST IREERAERNREAMRERA,
- WEATEELRST HRBS0/HB150 HIRZEIR,
2 # %K B M
S L - 632 -1

EE SR BOI WK RELE
B KB

=

<« N
m

PEM TRI-DENT®
iz

R~ 8{i7in. (TR E T REBATTIE)
A . .
. e . 5 c E T =
WA | KD | SSRE | AKRR | K| s EEARY | LK i | E
H .003 -, +. +.
112-40 1 038 .040
(#4-40) SL 440 > o5 056 166 165 250 .070 19
138-32 1 .038 .040
(#6-32) SL 632 > o5 056 1875 187 280 .070 22
= 164-32 1 .038 .040
ol (is-32) SL 832 5 54 Y 213 212 310 .090 27
190-32 1 .038 .040
(#10-32) SL 032 > o5 056 250 249 340 .090 28
250-20 1 .054 .056
(1/4-20) SL 0420 > o8 001 344 343 440 170 34
.313-18 1 .054 .056
(5/16-18) SL 0518 > 087 o001 413 412 500 230 38
R &#{i7mm
B A ] c . T -
x X2 | BORR | WEREB | 09K) | BomE | REARY S 025 T
6 BAME : =0 =0 ¢
1 0.98 1
M3 x 0.5 SL M3 4.22 4.2 6.35 15 48
2 1.38 14
1 0.98 1
M3.5 x 0.6 SL M3.5 > 138 12 4,75 4,73 mm 1.5 5.6
1 0.98 1
_| maxoz SL M4 5.41 5.38 7.87 2 6.9
B 2 1.38 14
« 1 0.98 1
M5 x 0.8 SL M5 6.35 6.33 8.64 2 71
2 1.38 14
1 1.38 14
M6 x 1 SL M6 8.75 873 118 4,08 8.6
2 2.21 2.3
1 138 14
M8 x 1.25 SL ms 5 oo >3 10.5 10.47 12.7 5.47 97
1 2.21 2.29
M10 x 1.5 SL M10 2 3.05 318 14 13.97 17.35 7.48 13.5

(1) SRR BRAGIHATREE B EREHII80 ksi /TEFEFLR 12.9 HIFNEE/EE S AEET LT

31




BHSIZE

H™ 28] HNL™ B33 B 8i 2 5

- 54 IF1100/107 B £& (Z41) 70

ANSI BigI6IM (A psiig =1 B B3 A | _—

FHAEER, ﬁ N . : ﬁ ﬁ S n
XUEGREFERTFEESS | | | golo L=

F HRB80/HB150 MY REER. l i l i i

HRB60/HB107 FYZ3E4R,

BHIZ BRI e S B FT T IE,

R &{iAin.
%2 A REARY T T2 .
B , , Borm | FK) | BORE | +.005 Lo E FEHE | awe | mOLE
FEME | AR BoAfE 000 BAE | o0 — s | Z.own ¢
ﬁ ﬁﬁ?_’zz(% _ HNL 0420 058 058 344 343 500 189 380
(53}11%'_1188) - HNL 0518 058 058 413 412 575 240 420
(5”,785_'112) H HNL 0616 058 058 500 499 650 300 480
RTE{I7Imm
BN x2 A T, T,
o < REIRT c E ’ ; = >
X p ¥z (1 [-Egid ] (1<) BIMRE o EEBIE BfiE w&/FLiBEE
= 536 EI=EES BHHiE 0 EA(E +0.13 RX{E +0.25 o3 +o25 ¢
T - HINL M6 148 148 8.75 872 2.7 5 0
M8 x 1.25 - HINL V8 148 148 105 1047 146 63 7
M10 x 15 H HINL V10 148 148 2.7 2.67 65 79 P

(1) TELRIFEF, HNL EHHE AL BRI AT Lo KT FHIR S TE T IE R TS T2/ LT FIFZE, thF =200 5 B B HIE 5o

SH™ B4R ERIZE
REIEBIBBENIR. (VS#1)

(R E FIX 975MPa HIE58 E MR) o / \ f
- BRI SRR (B SRAVIRLR E

2 % % 8 ;M W

SH - 0420 - 1 X

i i i (BHIZ5E fﬂﬁ‘éﬁﬁﬁﬁf\ﬂ) Aﬁ LF

BOAE Ak R@E BF NI TFEIFIE, Bt A AEEAE L
K83 g E

l/l&

)BIEE

R~T&{iAin.
IR marEm | meRB | gek | B EEARY C E T | ®linE
N C | g | FLIBBEO | +.003-000 | EAfH +.010 +.010 ¢
250-20 1 054 056
= e SH 0420 > e oo 344 343 440 170 34
31318 1 054 056
o) SH 0518 X ot — 413 412 500 230 38
('5:’,72__112) SH 0616 1 087 .090 500 499 623 270 44
RT&{IAAmm
R —g@%ﬁm RS | KRR | 0rk) B I REART) C E T | BLsE
EXEE Eémﬁﬁ%ﬁ - - %*{E ?LEEE (1) +0.08 %*TE 10-25 10.25 Q
f M6 x 1 SH M6 ; 123; 21':9 8.75 8.73 118 4,08 8.6
M8 x 1.25 SH M8 ; 123281 21':9 10.5 10.47 12.7 5.47 9.7
M10 x 1.5 SH M10 1 2.21 2.29 14 13.97 17.35 7.48 13.5
(1) K TR REIEEE, BN TEINCIRIE T EIRIEE R RA LI EE,
32



EHIEA 35

SMPS™ /SMPP™ 25
REREETEX 0025"/0.64 mmo

5 s/SP BUBOFIMRAALL, BN T IMBRT, 1858 T &

ERIEHEIRIBES T,

- SMPS E8#FRTEEARST HRB70/HB125 %

2 % B M W f

™
1

4 SMPS - 440 E
iR SMPP - 440 E
.« SMPP IZSHERTEEARST HRBIO/HB192 IR ¢ ¢ A
R i) B BB BRI Tk
RT#{ii7in. ezl
AR A w37 R c c . RVFLIBEE
i Al lid)e) R (m*k{é RMRE | 4003-000 | BAME +.010 +.010 ¢
RN TELAEEN = SMPS | SMPP
((;82§;>566) SMPS SMPP 256 .024 .025 136 135 220 .065 15 16
(#-40) SMPS SMPP 440 024 025 166 165 220 065 7 | 20
e SMPS SMPP 632 024 025 187 186 252 065 20 22
RT# I/ Imm
J e vaki]
B xR A - BV
; = R < - LR c E T ¢
X REFE o bgie gﬁ*{% &/MEE +0.08 BAME +0.25 +0.25
_ B REEH BURER = SMPS | SMPP
)
« M2.5 x 0.45 SMPS SMPP M2.5 0.61 0.64 3.8 3.79 5.6 14 3.7 3.9
M3 x 0.5 SMPS SMPP M3 061 0.64 424 422 5.6 14 43 51
M3.5 x 0.6 SMPS SMPP M3.5 0.61 0.64 475 473 6.4 14 51 5.5
) N
HEIFRE IR
2 [&] I21] |-:| bh3E X
& IFI 1RiE Zinc
PREREY 1011/5&.1%137 3% i | ASTM R, Plell\tg_lqm
ASME B1.1,| B&R(EER) | 300 k | %%, | 5Mm, per FEF | F&F | FEF | FEF | F*EF | F5F
sm | 28/ |#IANSIB1g o B | BmE B | wp [ Assoit sum, | K + [FEEEL Be3% HRC 30/| HAB90/ |HRB 80/|HRB 70/|HRB 60/ |HRB 50/
e ME | mW %W | azee | 1THIK @[SC1 (5um),
ASME ”ﬁé‘ﬁgﬁ'ﬁé v TN o | | EE© | B B2 T Typel, | HB 277 |HB192° | HB 150 | HB125 | HB107 | HB 82
B1.13M, 6H sER @ Yellow
’ =R izt (1) (4)
S
SS
CLS
CLSS
CLA . (2)
H
SP 67
PEMRT| -®
SL
HNL
SH . (5)
SMPS
SMPP 60
RELESHRESHE % zl Lz | x| zc

(1) PTG AT M 25
(2) SEIEEBIE S RE BIEEE.

(3) 0.00025" /0.0064 mm $BIZ/5, EHEFIEXEIR F1EHFEL

BB

(4) BB HPIILET PEM KRS FFEE7 R T HEIER B9 B TR ¥ /R

HBo

(5) REBEH,
(6) ZRWRIFIL FIEXRES
(7) TG EEfF 2 RTEHT EHR EANEE S T X BT

(8) HRB - ;& FEHE/Z “B”#7/Ro HRC - B FCHE/ZE “C 7 /Ro HB -

4'"/7 FHEE,

(9) Modified thread form on loaded flank. Will accept a maximum material

69/2A screw.

33



EHIEA 35

RIEFHE-S™/SL™/SMPS™ /SS™/ CLS™/ CLSS™/CLA™/S-RT™/H™ / HNL™ 25

1. EREREPIFHEERTHRERL B7#TIENE 1BLFL TS Pt
. g
1= Heph — Sk PREHNNG #2-56 ZE 5/16 CLS /S /SL/S-RT #2431
ERZEH =R L, 1 M2EMs 3/8,7/16,1/2,M10 1 M12
2. BEEGRNSE MBI TER, AR RET (B H / HNL 40311 5/16,3/8, M8 Fl M10
47 207U ) ME B AR L 75 , AN EIRT R Lz Y 45 x.050"/
& (22t hE - s SR 1.27 mm N
3. fREF AR (RE M EK) T (BEEE) F17, ASHEM 8 CRES) iy 8 ChER)
= N v [ &2 =
BEH, EEIE LI EMETER. \
[ \ P ]
! R.015"/ P
Ti&E (hhEE) 0.381 mm
N |
TIE (RhEE)
=— A—=
PEMSERTER® REIER = A =
CLS™ /CLSS™ /S™ /SS™ /S-RT™ 12} SL™ 123
THERT (in.) . THERT (in.) ]
1K A P THEHES | BASHES B A P THEEHES | HABHES
+.002 | *.005 +.002 +.005
266/440/RT440 267 045 975200034 975200048 = 440 267 045 975200034 975200048
632/RT632 298 045 975200035 975200048 " 632 298 045 975200035 975200048
| _832/RT832 330 070 975200036 975200048 832 330 070 975200036 975200048
f024/032/RT032| 361 070 975200037 975200048 032 361 070 975200037 975200048
1224 415 1080 975200786300 | 975200048 0420 454 150 975200038 975200048
0420/RT0420 | 454 150 975200038 975200048 0518 515 .200 975200039 975200048
0518/RT0518 517 200 975200039 975200048
0616 .280 .250 975200045 M | 975200048 TR (mm)
0720 338 295 8020361 (M | 975200901400 B A P TESHES | HWLSHES
0813 375 345 975200900300 (M| 975200901400 +0.05 +0.13
M3 6.78 114 975200034 975200048
F#ER (mm) ® M3.5 757 114 975200035 975200048
$BA{ED A P FREGES | hLEHES « M4 8.38 178 975200036 975200048
+0.05 +043 M5 9.17 1.78 975200037 975200048
M2/M3/RTM3|  6.78 114 975200034 975200048 Mé 11.53 3.81 975200038 975200048
= M3.5 7.57 114 975200035 975200048 M8 13.08 5.08 975200039 975200048
* " ™Ma/rRTVA 8.38 178 975200036 975200048 M10 7.62 6.35 8005682 (| 975200901400
S| —ws/RTVB 917 1.78 975200037 975200048
M6/RTM6 1153 3.81 975200038 975200048 SMPS™ 1213
M8/RTM8 13.08 5.08 975200039 975200048 -
M10 7.62 6.35 8005682 (1| 975200901400 TR (in.) N _
M12 9.53 8.76 _ |975200900300 (| 975200901400 RS A P THREMHRS | BATHES
+.002 +.005
™ 256/440 236 045 975200904300 | 975200048
CLA™ 125 632 267 045 975200034 975200048
FHERT (in.)
B A P THEEHES | BAEHES TERT (mm)
- *.002 +.005 = | B A P TESHES | HLSHES
== 256/440 267 045 975200034 975200048 f: +0.05 +0.13
] 632 298 045 975200035 975200048 N[ vz5/v3 599 114 975200904300 | 975200048
832 .330 .070 975200036 975200048 M3.5 6.78 114 975200034 975200048
024/032 392 140 975200782300 | 975200048
0420 454 150 975200038 975200048
H /HNL™ 128
FHER (mm) FHERT (in.)
BT A P THEEHES | "LSHES BN A P THEEHES | BLSHES
+0.05 +0.13 ® +.002 +.005
® M3 6.78 114 975200034 975200048 8 0420 517 .200 975200039 975200048
« M3.5 7.57 114 975200035 975200048 0518 220 250 |975200783300 M| 975200048
M4 8.38 178 975200036 975200048 0616 280 250 975201240 8003076
M5 9.96 3.56 975200782300 | 975200048
M6 1153 3.81 975200038 975200048 TR (mm)
ESRES A P TESHES | HLIHES
3 - o = +0.05 +0.13
1 THE z, TS e
(1) AR TR TIREF R TIIFHELFL(LIIE) R E ([ E o « WE 33 08 975700039 975200048
M8 5.59 6.35 975200783300 | 975200048
M10 7.62 6.35 8005682 (1 8003076

34




EHIEA 35

RIEFHE - SP™ /SMPP™ 188 (1

1. ERER EAFANRT LR IBFDEITHENEER Z LM RN T,
2. BREHBANFEHFIELIRTETER, RAEHREL (RiF2 A FLm) KT LRE IR E75, NEFTT.
3. (REF LR (REHESK) M TR (REEE) 17, RIS ES, EE R LEMEM T EIR.

WEIELI T &z Y

PEMSERTER® RitiEH
THERT (in. .
BayieEs [ A P+.000( :c Ri %IFE“ §£Z§= A } N ] !
+.002 -.001 |RK{E|+.005 = = 4 \
440 [ .255] .064 | .010 |.005 ] 8012821 P
632 | 286 064 | .010 [.005[8012822) 00,0 TiE (BLEE)
832 317 | .082 | .010 |.005 [8012823]" L/ L~
024/032 | .348 | .082 | .010 |.005[8012824
0420 | .443| 163 | .010 [.005[8012825 ~ A =
0518 | .505 | .230 | .010 |.005|8015359| 8003076
0616/0624] 570 | .263 | .010 [.005 |8015863 SMPP™ 1253
FERST (mm) T | L - L.
WIS | A P R R1 o Eupo — W] +. 1 o mpmo
+0.08 003 [BAfE|+0.13 SRS SHES B +.002 -.001 |BAME 005 EHAS| BHES
A 6.48 | 163 | 0.25 | 013 | 8012821 M 256 .223 | .060 | .010 |.005 8020023
M2.5-0 | 6.48 | 1.42 | 0.25 | 013 8019477 440 .233 | .060 | .010 |.005 8021386 (975200048}
7| M25-1,-2[ 648 | 163 | 0.25 | 013 |8012821 632 :255] 060 | 010 |.005 8020024
2| M3 [648] 163 [ 0.25 | 013 [8012821 (975200048
S| M35 [726 ] 163 | 025 | 013 [8012822 TR (mm) iz hig
M4 [8.05 [ 2.08 | 0.25 | 013 8012823 _|matm | A P R [ R |zppe| sepe
M5 8.84 | 2.08 | 0.25 | 013 [8012824 w® +0.05 -0.03 |RA{E|+0.13
M6 [1.25]| 414 | 0.25 | 013 [8012825 & M25 [566] 1.27 | 0.25 | 013 [8020025
M8  [12.83| 5.41 | 0.25 | 013 [8015360 | 8003076 M3 59 | 1.27 | 0.25 [ 013 [ 8021474 [975200048]
M10  [17.58 | 747 | 0.25 | 013 [8015886 M35 | 6.48 | 1.27 | 0.25 | 013 [8020026

(1) PAFRERLR, HN TN REFIE I LR TR TRFHEFHI TR TA AR FHLRIREY, 16 T,
AR KEFANTEH KRETR KEDURIMRMEE, EERIEERZ G R R F .

REF & - SH™IEH

1. ERER EAFERR TR EL B N#H I TEWNEER Z LN R Lo

2. BEEMHFBANFEMAENTER, AEEREL (RF2HILE) KEZE 1RG5 , MEEFT.
3. REF AR (REMHEK) FTE (hEE) F17, ARMEIISTES, EERE LR T ER.

PEMSERTER® R R

[ aw ) A P TlESHES | DhLSeppes | 1BLEIE 1/4-20 E 5/16 1 M5 E M8 1240314% 3/8 F1 M10
® +.002 +.005
4 0420 454 150 975200038 975200048 W\ 45° % .050"/
0518 517 .200 975200039 975200048 1.27 mm
0616 280 250 80200840 9752000901400 8 ChEk) EAE | EA&E ChESK)
THER (mm) @2
SRS A P TIRSHES | HLSHES 1 [ R ‘ : Y, 7 y T
= +0.05 +0.13 I , P
« M6 153 3.81 975200038 975200048 ‘/.5// R.015"/
M8 13413 5.08 975200039 975200048 Fi& (R5Ez) 0.381 mm
M10 7.62 6.35 8005682(" 975200901400 BAE ﬁg(a N
(1) ARTHEE FIREF OB ELFL(MIE) R E T Z 1o ~— A —=
= A =
REFEEW

« NRBRAEMR, 2 IWER PEMSERTER®/Haeger® [EHIl %5 PEM EMEE . BLE BB BRI,
- IARMEL R EEUEEEE MR,

35




EHIEA 35

Y
HEESEO
S™/CLS™ /CLSS™ 128
2 e - REH | #H7 | @8N y e 3 i |
BT | WERE) MMEHE | o) | (bey |(om) X | ORI | WA MiRHR | R0 ()| BT B
0 63 8 0 280 0.9
1 5052-H34 | 1£00-2000 90 10 1 5052,;"'34 6.7-8.9 400 113
256 2 @ 170 13 s M2 2 58 750 1.47
s 3a8 3 170 13 cLs | M25 0 470 147
CLS 240 0 105 13 M3 1 BELR 11.2-15.6 550 17
] SEM | 2500-3500 35 ° 2 T
3 230 8 1 5052-H34 | 115435 400 192
0 63 6 S M3 2 ki 840 2.5
1| 5052-H34 | 5500-3000__95 17 cLs 2 0 480 18
2 8 190 22 1 R 13.4-26.7 570 2.3
S 632 3 190 22 2 1210 2.3
CLS 0 10 16 0 5052-H34 300 2.37
; BE | 3000-6000 ;37% %g S ; s Nn.2-134 g;g 2‘-‘6
3 275 28 cLs | M4 0 490 2.95
0 68 21 1 AR5 18-27 645 4
1 5052-H34 } 105 23 2 1250 5.1
o - 2500-3000 —~2 = = = 3
S | 832 3 220 | 35 1| 5052H34 | 12.456 [ 480 3.6
CLS 0 10 26 =| ss . 2 i 845 5.7
1 N 145 35
S%54%  |4000-6000 %« | CLSS 0 530 3.6
2 ! 285 45 N 1 AEL 18-38 800 4.5
3 285 45 2 1112 6.8
0 68 26 00 750 6.5
1| 5052:H34 1 5500-3500 |10 32 0 | 5052-H34 970 7.9
2 bl 190 50 1 ] 18-32 10.2
ss 024 3 225 50 S z 1580 a7
CLSS | 032 0 120 32 cLS M6 & 500 o
1 “ ) 180 40
- z 5L 14000-9000 —=5 50 c1) o 7.36 1380 13
ot 3 320 60 z 1760 17
1 120 63 -
2| °05%H342500-6500 285 | 70 s I T 1570 =
S. | 1224 = 285 | 70 cLs | Ms i \ 18.7
CLS 1 200 74 2 L 27-36 1870 203
2 3L |5000-6500[ 350 80 ¥ R -
3 350 80 s > P 22-36 1760 32.7
0 220 70 cLs | Mo ]
1 505%;34 4000-7000 90 > SELSR 32-50 2020 36.2
2 360
125
S | o420 3 1| 0T a0 213 | 395
CLS 0 315 115 s Mi2 a
; HEM | 6000-8000| 400 50 1 BELER 44-67 4670 831
3
1 120
5052-H34
2 4000-7000| 380 ™
s 0518 3 i 160 CLA™I2H
CLs | os24 [ 1 165 B | Ak . REN | N | HES
N E3il) R 3 =
g A% | 6000-8000 420 180 XE | Ko | K MR (Ibs.) (Ibs.) |(in. Ibs.)
: oA | aa0 1 5052-H34 §3 800 - 1500 | 100 6
2 505’%H34 5000-8000| 400 270 2 5052-H34 8 800 - 1500 | 120 9
s 0616 3 cLa [y 5052-H34 8 [1000 - 1500 110 21
CLS | 0624 1 R 2 5052-H34 §8 (1200 - 1700 | 155 24
2 /5L 700011000 460 | 320 LA | 832 1 5052-H34 52 |1000 - 1500] 120 27
2 5052-H34 §8 (1300 -1800| 170 29
S 0720 1 A58 |9000-13000{ 450 340 cLA | o032 1 5052-H34 §8 1700 - 2200| 130 34
: 5052-134 | 7000.0000 | a7 - 2 5052-H34 §8  [2600 - 3100| 200 50
S 0813 2 8 )
CLs | 0820 1 - 2y | K N REH | #HiEH | HEH
10000-15000, 1050 735 y | 48 ] ;
2 2L X | g | #m MR (kN) N | (Nm)
_lca| m2 | 2 5052-H34 §8 3.56 - 6.67 | 500 0.4
Z‘; cLa IR 5052-H34 8 3.56 - 6.67 | 445 0.68
2 5052-H34 §8 3.56 - 6.67 | 534 1,02
cLA | ma 1 5052-H34 8 4.45 - 6.67 | 534 3.05
2 5052-H34 5 578 - 8.01 | 756 3.27

(1) BHBIZ RS RS E, FREGRL B LZEEINE, #ITEFLRHAWN LR TE R HESHIRE BB B EHII X REHML FIRIEF
B, ERART  WHHZREL BEIE AT EES I 1 BE, I TE BRI FF T U 7= am B 14 BE o ZENTIR AR R N ML BE T IR AE AR AR IR BY F1/ B #E o

36




EHIEA 35

Axial Strength and Mating Screw Recommended Tightening Torque data is available at:
www.pemnet.com/design_info/tightening-torque/

PERERRIE

S-RT™ 25
u 8 <R | il REN WA | HdAH y - o7 | 3 REH #iih | HdAH
2 | ORI | WERE| WitEnm | XEN | R0 | HE 2T | ORI | KRR WtEpE | XE0 | Rl | S
0 63 8 0 i 280 0.9
1 505%”34 1500-2000 [ 90 10 1 5052:H34 | 6789 400 113
2 170 13 2 750 1.47
5 MBS 0 705 3 S | RTM3 0 470 1.47
1 A5 | 2500-3500 125 15 1 R 11.2-15.6 550 1.7
P 230 18 2 1010 2.03
0 63 16 0 i 300 2.37
1 505%”34 2500-3000 |95 17 1 5°5§EH34 12134 |__470 26
2 190 22 2 970 4
S [NEce2 0 110 16 S | RTM4 0 490 | 295
1 #4L$W  [3000-6000 130 20 1 R 18-27 645 4
2 275 28 2 1250 51
0 68 21 0 i 300 3
1 505%”34 2500-3000 | 105 23 B 1 505§EH34 1.2-15.6 480 36
2 220 35 « 2 845 5.7
=) S | RT832 0 110 26 SS | RTMS 0 530 36
# 1 2580 |4000-6000 | 145 35 1 RELW 18-38 800 4.5
2 285 45 2 2 6.8
0 68 26 00 750 65
1 5052&"'34 2500-3500 10 32 0 5052-H34 18-32 970 7.9
2 - 190 50 1 o 10.2
ss | RT032 1580
0 120 32 S . 2 141
1 WL |4000-9000 [ 180 40 00 900 0
(2) 223 (758 (1) RELEN 27-36 1380 13
5052-H34
1 @ 40007000 [ . 90 2 1760 17
2 = 125 1 5052-H34 13.6
S | RT0420 5 3 5 . _— 5 = 18-32 1690 o
1 4%L$W  |6000-8000 :
> ' 400 150 ; AL 27-36 1865 ;g'g
; 5052-H34 | 40007000 | 380 %g
S RT0518 - =2 165
2 A% [6000-8000 | 420 180
SL™ i85
BRAEMIEO kR4 B
. i BAHE =&/ 5052-H34 $5 25
B RSB | (@1 xz=g3 0 | (E1REZE3R) 3] ) 7 RERH i 7
(in. Ibs.) (in. Ibs.) (ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
440 L 5.75 0.4 1500 - 2000 90 10 2500 - 3500 125 15
2 170 13 230 18
o 632 1 105 0.8 2500 - 3000 95 17 3000 - 6000 130 20
3 2 190 22 275 28
I 1 18 12 2500 - 3000 105 23 4000 - 6000 145 35
2 220 35 285 45
032 ! 21 165 2500 - 3000 119 32 4000 - 9000 180 40
2 190 50 250 50
1 360 90 200 150
4000 - 7000 .
0420 . 35 375 350 2 6000 - 9000 200 0
1 380 120 420 165
0518 53 475 4000 - 7000 6000 - 8000
2 380 160 420 180
BRAIEAEO AR R
. v/ RAHE =R 5052-H34 $8 RELE
BORE WA @ nzgam | @iREZIw EE Ty BH S HER EE Ty A HEA
(Nm) (Nm) (kN) (N) (Nm) (kN) (N) (Nm)
M3 ! 0.67 0.04 6.7-89 400 113 n.2-156 550 1.7
2 750 1.47 1010 2.03
M3.5 1 12 0.08 1.2-135 400 192 13.4 - 267 570 2.3
2 840 25 1210 2.3
poll B! L 21 013 1.2-13.4 470 26 18 - 27 645 4
« 2 970 4 1250 51
M5 1 24 018 1n.2-156 480 3.6 18 - 38 800 4.5
2 845 57 12 6.8
. 1 4 03 8- 32 1580 10.2 27 - 36 1760 17
2 1580 141 1760 17
- 1 R 05 8- 32 1570 13.6 2736 1870 187
2 1570 184 1870 20.3
M10 ! 12 08 22-36 1760 327 32-50 2020 36.2
2 1760 32.7 2020 36.2
(1) 3 RIGHFBIENERE B 1 REH 3 KRIGHHIRAF/ =/ NAHE o
37




EHIEA 35

PERERRIE

SP™IZEH
ey T < cerm | iy R¥EH | WA | HEAH ey crn | amacoern | s REN w7 | HEAH
HA | B (WA | IR R (ibs.) (Ibs) | (in. Ibs.) R | BRI AES | iR B (kN) N) (Nm)
0 8000 130 14 1 40 725 1.92
sp | 256 1| 304 REW [ 9000 165 7 spo| M2 7 | 304 FEW 55 290 | 2.03
2 10000 290 18 0 35.6 575 1.58
0 8000 130 14 SP M2.5 1 304 REEW 40 725 1.92
SP 440 1 304 REEW 9000 165 17 2 44.5 1290 2.03
2 10000 290 18 0 35.6 575 1.58
0 8500 140 18 SP M3 1 304 REEN 40 725 1.92
SP 632 1 304 REEW 9500 170 24 2 44.5 1290 2.03
2 10500 340 28 ® 0 40 645 3.38
= 0 9000 145 30 «| sp M4 1 304 REESN 445 800 418
sl sp 832 1 304 REEEW [ 10000 180 37 2 49 1600 5.08
i 2 11000 360 45 0 42.3 800 3.95
0 9500 180 35 SP M5 1 304 REEW 46.7 1025 5.08
SP | 024/032 1 304 F§EEW [ 10500 230 45 2 51.2 1775 6.77
2 11500 400 60 <P . 1 304 REEH 60 2000 17
sp a 1 304 R |__13500 450 150 2 60 2600 19
2 13500 600 170 1 66 2100 19
7 74800 770 770 SP A 304 FEEM
sp | o518 304 FEEW 2 80 4500 23
2 14800 750 250
7 04 7@ | 14800 770 70 SP M10 1 304 REEW 80 2150 38
SP 0524 2 14800 750 250
1 16000 600 300
4
SP|0616/0624———— 304 M 35500 700 370
H™ 1253
y il = REN | #BiHH | HEAH y 8 5 = =EH | SN | HEH
- R | BQEEE| kiR EEMMA R (ibs.) (Ibs) | (in. Ibs.) = R | BEEE| AR EEMM R (kN) N) (Nm)
Gl | oee | 0907 5052-H34 48 4900 380 190 al 1o |_2:29 mm 5052-H34 5 22 1760 | 215
.088” 2% Steel 7400 460 240 2.24 mm 250 Steel 33 2020 271
SH™ 25
. < 46 Witk EEH R = &N wih HtiH
B WA (in) IR#41EE HRC (Ibs) (Ibs.) (in. 1bs.)
0420 1 .098” S700MC 23 11700 950 150
B 2 .098” S700MC 23 12900 1000 170
" 0518 1 .098” S700MC 23 12600 1050 265
2 .098” S700MC 23 12900 1100 265
0616 1 .098” S700MC 23 15300 1200 500
S < (g MitiR EEH B =EH i3] HtiAH
BAKES WEKE (mm) IR#35EE HRC (kN) N) (Nm)
V6 1 2.5 mm S700MC 23 52.1 4200 17
f 2 2.5 mm S700MC 23 574 4500 19
N Vis 1 2.5 mm S700MC 23 56.1 4600 30
2 2.5 mm S700MC 23 574 4900 30
M10 1 2.5 mm S700MC 23 7.2 5400 56

38




EHIEA 35

T4 BEZA IR
SMPS™ 12£}
iR iRA R ikt B
y - 5L " N RELW
= AL REN #iHA A =2 B =EH w5 HiHA
® (ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) ® (kN) (N) (Nm)
S SvPs 256 1500 35 8 S swps M2.5 6.7 156 113
SMPS 440 1800 60 12 SMPS M3 8 267 1.35
SMPS 632 2000 65 14 SMPS M3.5 8.8 289 1.58
SMPP™ g £}
= =1 ST =] e FE:.F?E}.H
BT RAIFEHE MR A2 [EE A4 B R EERE &N wHH HiH A MHIERE T,
(in. Ibs.) M@ (in.) HRB (Ibs.) @ (Ibs.) (in. lbs.) | (Ibs.) M@ Eémﬂ R"Tr (in)
;T;( 256 75 029" 304 FEEH 89 4500 50 10 640 104
440 13 029" 304 REEM 89 4500 75 15 850 M2
632 20 029" 304 REEW 89 6000 75 20 1020 138
AT EHE 3 SR = %ol AT
BICES mAITE Mkt EE 4 B WRAATERE REN A HtiH hsaE TR
(Nm)®@ (mm) HRB (kN) @ (N) (Nm) (kN) M@ EERILRT (mm)
f: M2.5 1.05 0.7 mm 304 REH 89 20 200 1.35 3.05 3
M3 15 0.7 mm 304 5N 89 20 300 1.85 3.63 35
M3.5 21 0.7 mm 304 REEH 89 27 300 1.9 4,25 4

(1) HEBITAER AT THIHL 2T, B8R T E U R BT KSR T % L T/ dn B A ATEEIA o
(2) 7E K [EECIERIREETF 0.20 BIFTHE T, LRATTBIEEHIAE = FEIE AR IREEHT 70% 52 6. 1TE— L A, AlGEF BIRE LR K (EiB2H
B3, LRI E EEHAELTET 180 ksi /EEEFER 12.9 BE1E. 1258 B INTET, HIZTTFE U L BIBIFE N B, XT38 279 120 ksi 9
BB, BHIFEFIFTT (BRY 67 %0 XTF52/EN 900MPa HIELX (EFEELR 9.8) , BHIAE B I 1BRY 74%.
(3) LRI IEET L RIBABI SIS RS R

4l
¥ I R M 2 B 07 B89 R B AR AR IR — SR FE Ao SNEIFR 7R, e AR RE AL
AR 22 3 R E F FE N 4 e 52 2, RN E S S ST 2 E RE G
EIE. BEMUBREZEDH 0.25" I 6.35 mm.AXRIEHE
PEM EEMAEN, HRE"RABER, ‘T (F L") AkEEE #
HARBRAHESWIHNG, (B EEFE S TUREH IR,

HEDNS
(EF7istA80)

5 BHEEFR

/ BEL IR ET /4R

E +.063" .01
<€ +1.6 mm $0.25 —>\

A\

T 2T
(F/ME)

BRI EN AR RBEER

AR HEMEESEER.

T I ETITTTIT s N

ENNENBRET

H
H N R ] 1 B9 /B BB E Sk B — M 1T SR PR E B S e AR B
BN R TR ENSHEMMNE ZE G £, AN FEFEE RE
R MK IRET R A5 & TRV 38 E LUR TR SRR MR eY, EAF
R MEE 5 — M,

HEANHARE

-,

Y

MR (B44)

RRHERE,

BEDIHARE Y HIRE IR

——
— N
A;%'-S
e s RAERSANEL
—= WidigL/igie

izt

BE - K415 295F
I 25, B E R RRA LE
SRETITERIEARIRLL,

39




BHSIZE

BAHFL, EIEER
144509 PEMSERTER® / Haeger® T AR ATE— X HFL/ENIRIE
i S BINEEBEEREIER (R R 1/47,5/16”, M6 Fl M8) H,

\ EE

BIGEIEAN TR PG, THE PEM® BEAR S8 2/ B4, B
TEMEZSE.
B R EE ML IEERERIN “self-piercing” BI AT,

BNRZEBREFTEFH (REM7MH)

“E{m”

IFERSENEEGMEL LR ERMMEREER,

IRHRER A TIR AR,

AR REEER, URERVFLAEEL,
ENSTEEHFREMERTHREL,

IEWR SP BEREERFMR, FHREAFLERTEIHEEFIR/FLE +.001” /.025 mm,
IERRE MG RERE BRI,

IBTEREINRE D Z /1, B R (SUEF) TR,
ERHREEMFREREENEREEREBE L NIRRT,
IEEFTREZERMEES.
IEERELE I EREFENRETLR,

AR BB LSRR T2 RN, HEBREB S REREiEE.

“mis”

IBEMAERER SP/SMPP AR5 LSMIER B S IEE 2R RFEWR L.

IBNTERRRE S RE IR, R ERENH A BNEE

IENEREZE G Z A, EREALNVERFMHITEERIRE, SR ZEGIEERER LFIENEREE.

B R E M REENE/NTFHISEEE N &R/ NABRIXIE, FRIFERIFFHRI AR IREERAS D Ho

IBSES E. S EHFERS LI, BSGH rhF R S (AR HIER T IH TR RE N, BRI ESEAES AL
Z BN BERENTES.

ENEEARER THEREGRANRE S BEE T AEEEERASH S ZE B ER R E B,

IENTEREHFBYRE— MR FIR 2, MER B — %%, R E R HEHAR R ER N RIHUA T EREIZPEE ZE
HAEARI TR,

IENEERETIVRE £ REEE .

FiE PEM® P @A S HIT™ RIBRET & MR EFEFINITUIRHEEREREINEL FERHEIAEFN/HEBHSFRALLHNHEENELHARU

REEZER.
HEHUE B ATER B MG AR A IR MURIR G B BB BB, BB ITIBR 15 R ML, SREVA B M BIRITRZ,
40



